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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΕΠΑ.Λ. 
 

Μ. �ευτέρα 26 Απριλίου 2021 | �ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1  Θεωρία, Σχολικό βιβλίο σελ. 28 

 

Α2. Θεωρία, Σχολικό βιβλίο σελ. 16 

 

Α3. Θεωρία, Σχολικό βιβλίο σελ. 65 

 

Α4. 

1) Σωστό 

2) Λάθος 

3) Σωστό 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. F1% = κ 

F6% = κ 

F2% = 8κ 

F3% = 4κ 

F4% = 4κ 

F5% = 2κ 

20κ = 100 

Άρα κ = 5 



Å
ÉÌ
Á
Ó
Ô
Å
 
Ì
Å
Ó
Á

 

2021 | Απρίλιος | Φάση 3 | �ιαγωνίσµατα Επανάληψης 
 

 

 

Συνεργαζόµενοι Εκπαιδευτικοί–Φροντιστές 
Σελ.2/5 

 

Β2. 

xi vi Ni f1% Fi% 

1 10 10 5 5 

2 80 90 40 45 

3 40 130 20 65 

4 40 170 20 85 

5 20 190 10 95 

6 10 200 5 100 

Σ 200  100  

 

Β3. α) Ν4 = 170 

β) f3% + f4% + f5% + f6% = 20 + 20 + 10 + 5 = 55% 

 

Β4. f5% + f6% = 15% 

Άρα 5 ή 6. 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. f(x) < 0 →  x3 – 3x2 + 4 < 0, Af = R 

HORNER 

1 –3 0 4 –1 

    –1  4 –4  

  1 –4  4  0  

 

1( )x→ +  (x2 – 4x + 4) < 0 

→(x + 1) (x – 2)2 < 0 

 

x  –1  2  

x + 1 –  + + 

x2 – 4x + 4 +  + + 

f(x) –  + + 

 

x 1  ,  )(−∞∈ −  
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Γ2. f ΄(x) = 3x2 – 6x 

f ΄΄(x) = 6x – 6 = 0  6x = 6 

x = 1 

 

x –∞ 1 +∞ 

f ΄΄(x) – 0 + 

f ΄(x) ↓   ↑  

 

Γ3. 2021 < 2022 

f  αύξουσα: ( ) ( )΄ 2021 ΄ 2022         f f<   

 

Γ4. α) Πρέπει g(x) ≠ 0 και x + 5 ≥  0 

x ≥  -5 

5x +  – 2 ≠  0 

5x +  ≠  2 

x + 5 ≠  4 

x ≠  –1 

A
f

g
 = [–5, –1) ∪  (–1, +∞) 

 

β) ( )
1 

lim  
x

h x
→−

=  
( )

2

1

1 2 5 2

5 4 

( ) (
lim  
x

x x x

x→−

+ − + +

=

+ −

 

= (–1–2)2 4 2( )+ = 

= 9  4 = 36 
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ΘΕΜΑ � 

 

Δ1. f(2) = 2
2  6 2  10–  ⋅ +  

= 4 – 12 + 10 = 2 

f ΄(x) = 2x – 6 

f ΄�2�	�	2	 ⋅  2 – 6 = -2 

2 = - 2 ⋅  2 + β 

2 = -4 + β 

β = 6 →  y = –2x + 6 

 

Δ2. x΄x →  –2x + 6 = 0 

–2x = –6 

x = 3 →  β (3, 0) 

y΄y →  y = 6 →  A (0, 6) 

 

Δ3. α) Ε = Ε1 + Ε2 = 
1

2
x  ⋅  2x + 

1
3 2 6

2
 ( )(  )x x− − +  

= x2 + 
1

3 3
2
 ( )(  )x x− − +  ⋅  2 

= x2 + 9 – 6x + x2 

= 2x2 – 6x + 9  

 

β) E΄	�	4x – 6 = 0 →  x = 
3

2
  

x 0 3

2
 

3 

E΄ – 0 + 

E ↓   ↑  
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